



అన్నీ అనుకూలిస్తే 'పుష్ప-3'

ప్రతిష్టాత్మక బెర్లిన్ 74వ అంతర్జాతీయ చలనచిత్రోత్సవాల్లో భారతీయ సినిమా తరపున ప్రాజెక్టు ద్వారా వహించే అవకాశం అట్లు అర్జున్ ని చరిత్రను విషయం తెలిసింది. ప్రస్తుతం బెర్లిన్ లో జరుగుతున్న చిత్రోత్సవాల్లో బన్నీ పాల్గొంటున్నాడు. ఇదిరావుంటే.. ఈ చిత్రోత్సవాల్లో 'పుష్ప ది రైజ్' చిత్రాన్ని కూడా ప్రదర్శించనుండటం విశేషం. ఈ సందర్భంగా బన్నీ 'పుష్ప' ప్రాజెక్టుపై ఆసక్తికరమైన విషయాలను వెల్లడించారు. 'విదేశాల్లోని ప్రేక్షకుల మనోభావాలను కూడా దృష్టిలో పెట్టుకొని సినిమాలు చేయాల్సి అవసరం ఇప్పుడు మాపై ఉంది. ఈ చిత్రోత్సవాల్లో 'పుష్ప'ను ప్రదర్శించమన్నారన్న విషయం తెలిసినప్పటికీ నాలో తెలియని ఉత్సాహం. 'పుష్ప'ను ఎలా ఆదరిస్తారో చూడాలనుకుంటున్నా. 'పుష్ప' నా కెరీర్ కి ప్రత్యేకం. పార్ట్-2 నే కాదు, 'పార్ట్-3' కూడా చేయాలనుకుంటున్నాం. అన్నీ అనుకూలిస్తే చేసే అవకాశం కూడా లేకపోలేదు. కొనసాగించడానికి తగిన స్టేజ్ ఈ కథలో ఉంది. ఆలోచనలు కూడా ఉన్నాయి. మొదటి భాగంతో పోలిస్తే మరిభాగంలో పాత్రల మధ్య సంఘర్షణ బలంగా ఉంటుంది. ముఖ్యంగా పుష్పరాజ్, భస్మదేవికి పెళ్ళాపతల పాత్రల మధ్య వచ్చే సన్నివేశాలు ధ్రువీకరించేస్తాయి' అంటూ చెప్పుకొచ్చారు బన్నీ. సుకుమార్ దర్శకత్వం వహించిన 'పుష్ప' చిత్రం అట్లు అర్జున్ కి పాస్ ఇండియా ఇమేజ్ కట్టబెట్టింది. అంతేకాక, జాతీయ స్థాయిలో ఉత్తమ నటుడిగా నిలబెట్టింది. ఇప్పుడు అదే సినిమా ప్రతిష్టాత్మక బెర్లిన్ అంతర్జాతీయ చలనచిత్రోత్సవాల్లో ప్రదర్శించబడటంతో అట్లు అర్జున్ ఖ్యాతి ప్రపంచానికి చాటిపెట్టింది.

మున్నార్లో రాబిన్ హుడ్ హల్ చల

రాబిన్ హుడ్ తరహా పాత్రలతో హీరోలు అలరించడం తెలిసింది. ఇప్పుడు హీరో నితిన ఏకంగా 'రాబిన్ హుడ్' అనే పేరుతో సినిమానే చేస్తున్నాడు. వెంకీ కుడుముల దర్శకత్వం వహిస్తున్న ఈ చిత్రాన్ని మైత్రీ మూవీ మేకర్స్ పతాకంపై నవీన్ ఎల్సేని, వై.రవిశంకర్ నిర్మిస్తున్నారు. ఈ చిత్రం కీలక షెడ్యూల్ కేరళలోని మున్నార్లో పూర్తయింది. ముఖ్యమైన లాక్ పాల్తో పాటు నితిన, ఇతర నటీనటులపై భారీ యాక్షన్ భావన కూడా ఈ షెడ్యూల్లో చిత్రీకరించినట్లు మేకర్స్ తెలిపారు. త్వరలోనే తదుపరి షెడ్యూల్స్ కూడా ప్రారంభించనున్నట్లు చెప్పారు. డా|| రాజేంద్రప్రసాద్, వెన్నెల కిశోర్ కీలక పాత్రలు పోషిస్తున్న ఈ చిత్రానికి కెమెరా: సాయిశ్రీరామ్, సంగీతం: జి.వి.ప్రకాశ్ కుమార్, రచన, దర్శకత్వం వెంకీ కుడుముల.



మహాశివరాత్రికి 'భీమా'

గోపీచంద్ కథానాయకుడిగా నటిస్తున్న తాజా చిత్రం 'భీమా'. ఏ.హర్ష దర్శకత్వంలో త్రీనెత్తుసాయి ఆర్ట్స్ పతాకంపై కేకే రాధామోహన్ నిర్మిస్తున్నారు. చిత్రీకరణ పూర్తయింది. ప్రస్తుతం నిర్మాణానంతర కార్యక్రమాలు జరుగుతున్నాయి. మహాశివరాత్రి కానుకగా మార్చి 8 న ప్రపంచవ్యాప్తంగా విడుదల చేయబోతున్నారు. ఈ సందర్భంగా శనివారం కొత్త పోస్టర్ను విడుదల చేశారు. దర్శకుడు చిత్ర విశేషాలు తెలియజేస్తూ 'మూస, యాక్షన్ ఎంటర్టైన్మెంట్ ఇది. పవర్ ఫుల్ పోలీస్ ఆఫ్ నర్ పాత్రలో గోపీచంద్ పర్ఫార్మెన్స్ మరో స్టాయిల్ ఉంటుంది. యాక్షన్ ఘట్టాలు ప్రధానాధ్యక్షులు నిలుస్తాయి. అత్యుత్తమ సాంకేతిక విలువలతో ఈ చిత్రాన్ని తెరకెక్కిస్తున్నాం' అన్నారు. ఈ చిత్రానికి కెమెరా: సాయి జె గౌడ, సంగీతం: రవి బ్రహ్మ, సంభాషణలు: అజ్ఞా మహాకాశి, దర్శకత్వం: ఏ. హర్ష.



వారిని స్ఫూర్తిగా తీసుకుంటా!

తెలుగులో తన అరంగేట్ర చిత్రం 'సీతారామం' ఎన్నో గొప్ప జ్ఞాపకాలను మిగిల్చింది, ఆ సినిమాలోని సహనటులు దుల్లర్ సల్మాన్, రష్మిక మందన్న ద్వారా కెరీర్ కు సంబంధించిన ఎన్నో విషయాలను నేర్చుకున్నానని చెప్పింది కథానాయిక మృణాల్ రాకూర్. మరాఠీ, హిందీ చిత్రాల్లో నటించినా అంతగా గుర్తింపుకు నోచుకొని ఈ భామ 'సీతారామం' చిత్రంతో ఒక్కసారిగా అగ్ర నాయికల జాబితాలోకి చేరింది. ప్రస్తుతం తెలుగులో పాటు తమిళంలో ఈ అమ్మడికి భారీ అవకాశాలొస్తున్నాయి. ఈ సందర్భంగా ఇటీవల ఇచ్చిన ఓ ఇంటర్వ్యూలో మృణాల్ రాకూర్ 'సీతారామం' సినిమా సంగతులను పంచుకుంది. 'రష్మిక మందన్న ఎన్నటినీ చూస్తే నిజంగా ఆశ్చర్యమేస్తుంది. ఎన్ని గంటలు పనిచేసినా ఆమెలో అలసట కనిపించదు. ఇక పాత్రల ఎంపికలో ఆమె చాలా ప్రత్యేకం. 'సీతారామం'లో అద్వైత వంటి క్యారెక్టర్ చేయాలంటే చాలా ధైర్యం కావాలి. ఆ పాత్రను ఆమె తప్ప మరెవరూ చేయలేరు' అంటూ పొగడ్డలో ముంచెత్తింది. దుల్లర్ సల్మాన్ గురించి మాట్లాడుతూ... ఏ భాషలో మంచి పాత్ర దొరికినా వెంటనే ఒప్పుకోవడం సినిమా పట్ల ఆయనకున్న పాషన్ కు నిదర్శనమని, ఏ జోనర్ చిత్రంలోనైనా ఆయన పనిచేస్తానన్న అద్భుతంగా ఉంటుందని పేర్కొంది. కెరీర్ పరంగా తాను వారిద్దరినీ స్ఫూర్తిగా తీసుకొని సినిమాలను ఎంపిక చేసుకుంటున్నానని మృణాల్ రాకూర్ చెప్పింది. ప్రస్తుతం ఈ భామ తెలుగులో విజయ దేవరకొండ సరసన 'ఫ్యామిలీ స్టార్' చిత్రంలో నటిస్తున్నది. ఏప్రిల్ 5న ఈ సినిమా విడుదలకానుంది.

పెళ్లి సందడి మొదలైంది
లగ్న కథానాయిక రకుల్ సినీకెం ఈ నెల 21న పెళ్లిపాల్గొంటున్న విషయం తెలిసింది. బాలీవుడ్ నిర్మాత జాకీ భగ్నానీని ఆమె పెళ్లిచేతున్నది. గోవాలో వివాహం జరగనుంది. ఈ సందర్భంగా కాబోవు దంపతులు శనివారం ముంబయిలోని ప్రఖ్యాత సినిమానాయక ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ప్రస్తుతం ఈ జంట ఫోటోలు సోషల్ మీడియాలో వైరల్ గా మారాయి.



ఇవన్నీ నా వల్ల అవుతాయా?

మానవ స్వభావం అనుభవించలేని అదృష్టవ్యాధితో బాధపడుతున్న అమెరికా విశ్వకేసరి సతీ చిత్రం 'గామి'. విద్యాధర్ కాగిత దర్శకుడు. కార్తీక్ శబరీష్ నిర్మాత. మార్చి 8న విడుదల కానున్న ఈ చిత్రం ప్రచారంలో భాగంగా శనివారం టీజర్ విడుదల చేశారు. ప్రధాన పాత్రలను పరిచయం చేస్తూ ఈ టీజర్ సాగింది. ఇందులో విశ్వకేసరి పాత్ర అనుభవిస్తున్న సమస్యకు పరిష్కారాన్ని చెప్పే వాయిస్ ఓవర్ తో టీజర్ ప్రారంభమైంది. ఎం.జి.అభినయ, చాందినిచెడదె.. ఇంకా ఇతర పాత్రలతో పాటు చివరగా శంకర్ అనే అమెరికా విశ్వకేసరి పరిచయం అయ్యాడు. 'ఇవన్నీ దాటుకొని నా వల్ల అవుతుందంటారా?' అని విశ్వకేసరి చెప్పడం, చివరకు విశ్వకే, చాందిని హిమాలయ పర్వతాలపై ట్రెక్కింగ్ ఇవన్నీ టీజర్లో ఆసక్తిని రేకెత్తిస్తున్నాయి. ఈ నెల 29న రియలైజ్ ట్రెలర్ విడుదల కానుంది. హరిక పెదాడ, మహ్మద్ సమద్ ఇతర పాత్రలు పోషిస్తున్న ఈ చిత్రానికి కెమెరా: విశ్వనాథరెడ్డి, రాంపీ సందిగాం, సంగీతం: సరేకీ కుమారన్.

యువతరం శ్రీరంగనీతులు
సుహానీ, కార్తీకర్తవం, రుహానీశర్మ, విరాజ్ ఆశ్విన్ ప్రధాన పాత్రధారులుగా రూపొందిన దర్శకుడు వెంకటేశ్వరరావు బల్లారి నిర్మాత. నిర్మాణం పూర్తి చేసుకున్న ఈ చిత్రం త్వరలో విడుదల కానుంది. ఇటీవలే విడుదలైన ప్రచార చిత్రాలకు మంచి స్పందన వస్తున్నదని చిత్రబృందం ఆనందం వ్యక్తం చేశారు. ప్రచారంలో భాగంగా 'వినరా వినరా చెబుతా వినరా ఈ కారం శ్రీరంగనీతులు' అని సాగే ఈ చిత్రం టైటిల్ సాంగ్ను మేకర్స్ శనివారం విడుదల చేశారు. శ్రీమణి సాహిత్యం అందించగా, అజయ్ అరసాడ స్వరపరిచిన ఈ పాట సినిమాకే హైలైట్ గా నిలుస్తుందని చిత్రబృందం తెలిపింది. 'యువతరం మనోభావాలకు అద్దం పట్టే సినిమా ఇది. ఆసక్తికరమైన కథ, కథనాలు, మనసుని హత్తుకునే భావోద్వేగాలు ఆడియన్స్ ని కట్టడిస్తాయి. పూర్తి కమర్షియల్ అంశాలతో తెరకెక్కిన సినిమా ఇది' అని దర్శకుడు చెప్పారు. అందరికీ నచ్చే సినిమా ఇదని, త్వరలోనే విడుదల తేదీని ప్రకటిస్తామని నిర్మాత తెలిపారు. ఈ చిత్రానికి కెమెరా: టీజో టామ్, సంగీతం: హర్షవర్ధన్ రామేశ్వర్, అజయ్ అరసాడ.

సైనికుడి సాహసం 'అమరన్'
శివకార్తికేయన్ కథానాయకుడిగా నటిస్తున్న తాజా తమిళ చిత్రానికి 'అమరన్' అనే టైటిల్ ను ఖరారు చేశారు. రాజ్ కుమార్ పెరియసామి దర్శకత్వం వహిస్తున్న ఈ చిత్రాన్ని రాజ్ కుమార్ పిల్లై ఇంటర్వేన్సల్, సోనీ పిక్చర్స్ సంయుక్తంగా నిర్మిస్తున్నాయి. శనివారం హీరో శివకార్తికేయన్ ఇన్స్ట్రీమ్ సందర్భంగా టీజర్ ను కూడా విడుదల చేశారు. మేజర్ ముకుంద్ పరదరాజన్ నిజ జీవిత సంఘటనల ఆధారంగా, 'ఇండియన్ మోస్ట్ ఫియర్ లెస్' సిరీస్ లో ఓ అధ్యాయంగా ఈ చిత్రాన్ని రూపొందిస్తున్నారు. హీరో శివకార్తికేయన్ ను ముసువెన్నుడూ చూడని సరికొత్త అవకాశంతో ప్రజెంట్ చేస్తున్నామని.. దేశభక్తి, యాక్షన్ అంశాలతో ఆకట్టుకుంటుందని దర్శకుడు తెలిపారు. ఈ వేసవిలో ఈ చిత్రాన్ని విడుదల చేయబోతున్నాడు.



దంగల్ బాలనటి సుహానీ భట్టాగర్ కన్నుమూత
'దంగల్' బాలనటి సుహానీ భట్టాగర్ (19) కన్నుమూత కాదు. కొన్ని రోజుల శ్రీకం కాల్కి గాయము వ్యవస్థతో దిల్లీలోని ఎయిమ్స్ లో చికిత్స తీసుకున్నారని సుహానీ. ఈ క్రమంలో ఆమె వాడుతున్న మందులు వికటించడంతో ఆరోగ్యం హఠాత్తుగా క్షీణించి తుదిశ్వాస విడిచినట్లు మీడియాలో కథనాలు వచ్చాయి. అసలు కారణం తెలియదానికొక సమయం పట్టే అవకాశం ఉంది. 'దంగల్' లోలో చిన్నప్పటి బాలిక నటించారు సుహానీ. ఆ సినిమా ఆమెకు గొప్ప గుర్తింపు తెచ్చిపెట్టింది. 'దంగల్' తర్వాత పలు వ్యాపారప్రకటనల్లో కూడా నటించారు సుహానీ. అయితే.. 2019 నుంచి పూర్తిగా ఆమె చదువుకే పరిమితమయ్యారు. 2021 నవంబర్ లో చివరిసారిగా సోషల్ మీడియాలో పోస్ట్ పెట్టింది సుహానీ. ఆ తర్వాత సోషల్ మీడియాకు కూడా దూరంగా ఉంది. సుహానీ మరణాన్ని ధృవీకరిస్తూ అమీర్ ఖాన్ ప్రొడక్షన్స్ విచారం వ్యక్తం చేసింది. 'సుహానీ మరణవార్త మా హృదయాలను తీవ్రంగా కలచివేస్తున్నది. ఆమె తల్లికి, కుటుంబ సభ్యులకు మా ప్రగాఢ సంతాపాన్ని తెలియజేస్తున్నాం. సుహానీ మంచి నటి. ఆమె లేని 'దంగల్' అసంపూర్ణం. మా గుండెల్లో ఎప్పటికీ ఆమె దృవతారగా నిలిచే ఉంటుంది. సుహానీ ఆత్మకు శాంతి చేకూరాలి' అని ఇన్ స్టాలో అమీర్ ఖాన్ ప్రొడక్షన్స్ పోస్ట్ చేసింది.

హృద్యమైన ప్రణయగాథ
వినాయక్ దేశాయ్, అపర్ణా దేవీ జంటగా దాసరి ఇస్సాకు దర్శకత్వంలో గోనాల్ వెంకటేష్ నిర్మిస్తున్న 'రాధా మాధవం' చిత్రం మార్చి 1న ప్రేక్షకుల ముందుకుకానుంది. ఈ సందర్భంగా కొత్త విశేషాలు తెలియజేస్తూ 'గ్రామీణ ప్రేమకథా చిత్రమిది. హృద్యమైన కథాంశంతో ఆకట్టుకుంటుంది. ఇటీవలే సెన్సార్ కార్యక్రమాలు పూర్తయ్యాయి. యు.ఏ.సర్కికెలే లభించింది. చక్కటి సందేశాత్మక చిత్రమని సెన్సార్ వారు ప్రశంసించారు. ఈ ప్రేమకథ ప్రతి ఒక్కరినీ ఆకట్టుకుంటుంది' అన్నారు. మేక రామకృష్ణ, జయప్రకాష్ తదితరులు నటిస్తున్న ఈ చిత్రానికి కెమెరా: తాజ్ జీటీ, సంగీతం: చైతు కొల్లి, స్ట్రీనిస్, దర్శకత్వం: దాసరి ఇస్సాకు.

జీవిత కథతో ఇద్దరికీ కొత్తేగా..
కె.హేమచంద్రారెడ్డి హీరోగా పరిచయం అవుతున్న చిత్రం 'ఇద్దరికీ కొత్తేగా'. కుల్లపరెడ్డి సురేశ్ బాబు స్వయం దర్శకత్వంలో నిర్మిస్తున్న ఈ చిత్రం ప్రారంభోత్సవం హైదరాబాద్ లో ముగిసా జరిగింది. ముహూర్తం సన్నివేశానికి సీనియర్ నిర్మాత చదలవాడ శ్రీమూర్తిరావు క్రాఫ్ ఇవ్వగా, మరో సీనియర్ నిర్మాత సి.కర్నాట్ కెమెరా స్వీకారం చేశారు. కె.ఎల్.దామోదరప్రసాద్ తొలి సన్నివేశానికి గౌరవ దర్శకత్వం వహించారు. సినిమా ఆర్థిక విజయం సాధించి అందరికీ మంచి పేరు తీసుకురావాలని ఆతిథులందరూ ఆకాంక్షించారు. 'మా అబ్బాయిని హీరోగా పరిచయం చేస్తూ నా జీవితకథను తెరకెక్కిస్తున్నాను. ఇందులో కథానుగుణంగా ముగ్గురు హీరోయిన్లు ఉంటారు. మంచి ప్యాడింగ్ ఉంటుంది. మిగతా వివరాలు త్వరలో తెలియజేస్తాను' అని దర్శక, నిర్మాత సురేశ్ బాబు చెప్పారు. ఈ చిత్రానికి కెమెరా: తోప తిరుపతి రెడ్డి, మాటలు: కరుణాకర్, కె.కె.రెడ్డి, సంగీతం: ఎం.ఎం.ఎన్.

సందేశాన్నందించే 'మైరా'
స్వైల్ త్రీను దర్శకత్వంలో పద్మశ్రీ పిక్చర్స్ సంస్థ తెరకెక్కించబోతున్న పాస్ ఇండియా చిత్రం 'మైరా'. ప్రకృతికి విరుద్ధమైన పద్ధతులను అవలంబిస్తూ జీవితాలను నాశనం చేసుకుంటున్న నేటి భూమిని సందేశాన్ని అందిస్తూ ఈ చిత్రాన్ని తెరకెక్కించబోతున్నామని దర్శకుడు స్వైల్ త్రీను తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన దేవనాథ రామానుజ జీయర్ స్వామి ఆశీస్సులు తీసుకున్నారు. ఓ అగ్ర కథానాయిక కథో ఈ చిత్రాన్ని రూపొందించబోతున్నామని, ఈ సినిమాకు సంబంధించిన అన్ని వివరాలను త్వరలో వెల్లడిస్తామని దర్శకుడు స్వైల్ త్రీను తెలిపారు.

